


# Ruská armáda zastavila postup ukrajinských vojáků v Kurské oblasti, ale nad celou operací už má otazníky i Washington a chce slyšet od Kyjeva vysvětlení! Rozhodl se Zelenský, že okopíruje ve válce s Ruskem tzv. Bibiho anti-mírovou cestu? Anebo jde o poslední výkřik AFU před definitivním koncem války s cílem zakrytí pár dní starého defaultu a hrozby státního bankrotu?

 [aeronet.news/ruska-armada-zastavila-postup-ukrajinskych-vojaku-v-kurske-oblasti-ale-nad-celou-operaci-uz-ma-otazniky-i-washington-a-chce-slyset-od-kyjeva-vysvetleni](https://aeronet.news/ruska-armada-zastavila-postup-ukrajinskych-vojaku-v-kurske-oblasti-ale-nad-celou-operaci-uz-ma-otazniky-i-washington-a-chce-slyset-od-kyjeva-vysvetleni)

Vedoucí kolotoče

Srp 7, 2024



Ruská armáda zastavila postup ukrajinských vojáků v Kurské oblasti, ale nad celou operací už má otazníky i Washington a chce slyšet od Kyjeva vysvětlení! Rozhodl se Zelenský, že okopíruje ve válce s Ruskem tzv. Bibiho anti-mírovou cestu? Anebo jde o poslední výkřik AFU před definitivním koncem války s cílem zakrytí pár dní starého defaultu a hrozby státního bankrotu?

Náčelník generálního štábu Ruské armády Valerij Gerasimov podal ve středu odpoledne během videokonference hlášení vrchnímu veliteli a prezidentovi Vladimíru Putinovi na zasedání Rady bezpečnosti Ruské federace o situaci v Kurské oblasti. **V úterý ráno zaútočila ukrajinská**

**armáda na Kurskou oblast s počtem asi 1 000 mužů a pokusila se proniknout hlouběji do oblasti.** Podle Gerasimova se podařilo ruským vojskům a pohraniční službě pod velením FSB tento postup zastavit [1]. V současné době probíhají začistišovací operaci s cílem likvidace zbytků ukrajinských vojáků.

V současné chvíli jsou ukrajinští vojáci v těsné blízkosti hranice a operují na ruském území podél hraničního pásu do hloubky asi 25 kilometrů ve směru na Rylsk, ale postup AFU byl zastaven před městem Koronevo, které leží zhruba na půl cesty do Rylsku. Ve středu večer byla popřena informace o vstupu AFU do Sudži a Koroneva, to je podle všeho psyop dezinformace. Informace o obsazení plynové přečerpávací stanice GIS Sudža, která leží asi 1 km od hranice s Ukrajinou, nebyla dosud potvrzena. Podle Gerasimova přišla AFU již o 300 mužů, o desítky kusů obrněné techniky a o 7 tanků.

Slabě chráněná Kurská oblast se podle všeho měla stát tzv. měkkým cílem pro válečnou propagandu Kyjeva, aby po dlouhé době konečně mohla do světa rozhlásit nějakou *peremogu*. Jenže, přestože se jedná o naprosto bizarní pokus s nulovou šancí na větší úspěch, přesto došlo k jeho realizaci a musíme se zamyslet nad smyslem operace.

**Položme si otázku: Koho se Kyjev bojí vlastně více? Rusů anebo věřitelů z BlackRocku?** Kyjev totiž zahájil útok na Kurskou oblast jen pár dní poté, co agentura Fitch [2] a po ní i Standard & Poor's [3] poslaly ukrajinské státní a eurobondové dluhopisy do defaultu anebo do selektivního defaultu a Ukrajině tak hrozí státní bankrot. Co udělat v takové chvíli? Jak zabránit bankrotu Ukrajiny?

Snaží se Kyjev o vzepření Bílému domu stejně, jako to předvedl Netanyahu?

Jediným řešením pro Ukrajinu je prodloužení války způsobem, který zajistí, že **dluhy za Ukrajinu bude muset zaplatit někdo jiný, tzv. ručitelé (ČR a dalších 26 zemí EU), protože jinak Ukrajina bude hrozit bezpečnostní nestabilitou v Evropě, bude hrozit obnovováním**

války s Ruskem pořád a furt dokola, a začne se plně stavět proti USA a proti věřitelům z BlackRock a z Trinity skupiny (BlackRock, Vanguard, State Street).

Ukrajina možná začala hrát tou samou kartou jako Benjamin Netanyahu v Izraeli. Protože právě i on se postavil proti USA a proti Bílému domu, který si nepřál válku proti Palestincům a genocidu v Gaze. Netanyahu však na to nebral ohledy a donutil USA pokračovat ve vyzbrojování Izraele i přesto, že Izrael neposlouchá Bílý dům. A kontrolní otázka zní: Když to prochází Bibimu, proč by to neprošlo Zelenskému?



Situční mapa ze středy večer o rozmístění zbývajících ukrajinských vojáků v pohraničí Kurské oblasti

Svědčí o tom informace mluvčího Bílého domu Johna Kirbyho, který ve středu na tiskové konferenci uvedl [4], že **Bílý dům se bude muset Kyjeva zeptat, co to mělo znamenat a jaký má smysl ten útok na Kurskou oblast.** Kirby sice ujistili, že Bílý dům povolil AFU používat

americké zbraně proti ruským bojovým cílům v Rusku, jenže ukrajinská armáda ty zbraně nepoužívá proti ruské armádě, ale proti civilním cílům a tudíž v rozporu s povolením Bílého domu.

Abyste tomu rozuměli, Američanům nejde o životy ruských civilistů, to je vůbec nezajímá. Oni mají strach ze zatažení USA do přímé války s Ruskem. Toho se obávají a to nechtějí. A celá operace podle vystupování a vyjadřování Kirbyho, který byl nezvykle vyveden z míry, proběhla bez vědomí a bez konzultací s Pentagonem a s Bílým domem.

Invaze do Kurské oblasti je pokusem o zmaření míru a navíc zatažením USA do vojenských úderů v hloubi Ruska?

To by pouze potvrdovalo, že Kyjev začal opravdu kopírovat cestu Netanyahua ve vztahu k USA. Prostě my si to uděláme podle sebe, ale donutíme potom USA, aby nás v těch sračkách, které jsme si vyrobili, nenechali utopit. To je přesná charakteristika toho, co předvádí Bibi v Gaze v otázce lidských práv a genocidy Palestinců. Kyjev zřejmě očekává, že když začne útočit do vnitrozemí Ruska americkými zbraněmi, např. vozidly Bradley, Hmuvee a rovněž i PVO střelami Stinger a Javelin, že to zkrátka zatáhne USA hluboko do války na ruském území. A toho se Bílý dům děsí.





Záběry zničeného ruského hraničního přechodu pořízené z ukrajinského dronu

Není to poprvé, co Ukrajina zaútočila na území Ruska, které všichni – i jeho nepřátelé – uznávají jako jeho legitimní léno. Není to poprvé, co tímto způsobem Ukrajina porušila mezinárodní právo. Kurská oblast, která sousedí se Sumskou oblastí na Ukrajině, však ještě nikdy nebyla napadena.

A nyní se záležitost neomezuje pouze na výpady ruských dobrovolníků DRG a neodmyslitelně doprovodné PR kampaně teroristy Kirilla Budanova coby hlavy ukrajinské vojenské rozvědky GUR. Mluvíme totiž o pokusu o plnohodnotnou invazi. Na tento pokus – stejně odvážný jako zoufalý – lze nahlížet ze tří hledisek: vojenského, politického a geopolitického.

Kyjev se pokusil obsadit Tendrovskou kosu ve stejné chvíli, kdy začal útok na Kurskou oblast

Po zhodnocení poměru sil na válčišti vidíme, že Rusko metodicky postupuje v aglomeraci Donbasu (*ve skutečnosti jde o celý Donbas a je zde velká průmyslová zóna, kde jedna osada přechází v druhou*).

**Každý týden je znovu dobyt několik osad. Probíhají boje o Toreck (Dzeržinsk), u New Yorku se vytváří obklíčení, nad kterým již byla**

**vztyčena ruská vlajka** a vytlačování AFU z Krasnogorovky se chýlí ke konci. Významný je postup ke Grodovce s perspektivou dosažení Mirnogradu a Pokrovska, jejichž ztráta bude pro Ukrajinu jednou z nejbolestivějších ran v tomto směru.

Ukrajinské síly se vyčerpávají také na chersonském, záporožském a charkovském směru, což ho nutí přesouvat jednotky z jedné oblasti do druhé a každý den látat díry v řídnuocí frontové linii. Čas pracuje proti Ukrajině – a právě v těchto podmínkách potřebuje odvážné propagandistické výpady schopné získat zpět ztracenou iniciativu. To vysvětluje vojenskou účelnost otevření další fronty – sumské – při nedostatku lidských zdrojů. Pro zvýšení účinku se ukrajinské jednotky současně pokusily o vylodění na Tendrovské kose v Chersonské oblasti – to se však nezdařilo, tři z 12 zúčastněných člunů byly potopeny, ostatní ustoupily. Neúspěchem skončí i útok na Kurskou oblast.

Ukrajinské Ardeny

Rusko bude nakonec nuceno zvýšit své úsilí v tomto směru a Ukrajina bude nucena držet další frontu, přestože k tomu nebude mít žádné síly. V důsledku toho se ruský postup v Donbasu jen urychlí. **Doslova lze ukrajinský pokus o útok na Kurskou oblast označit za ukrajinské Ardeny, tedy v reminiscenci na poslední pokus Wehrmachtu o ofenzívu na konci II. sv. války.**

Z politického hlediska je útok na dříve poklidnou Kurskou oblast způsoben blížící se změnou pána v Bílém domě, protože konflikt na Ukrajině je součástí globální konfrontace, kde je role USA jednou z hlavních. Pravděpodobně chce špička kyjevského režimu přistoupit k zahájení *“mírových rozhovorů”* (a jejichž myšlenku Trump razantně prosazuje) v silné pozici, anebo spíš jde rovnou o zmaření mírových rozhovorů.

Takže je zde snaha demonstrovat sílu a obsadit co nejvíce území (nebo spíše alespoň něco). Ze strany Zelenského osobně je však více pravděpodobný “Netanjahuův scénář” – zintenzivnění konfliktu s cílem zmařit všechny “*mírové iniciativy*” Američanů a donutit je proti jejich vůli k další podpoře Ukrajiny. Pokud je izraelský premiér schopen provést takový trik s Bidenem, je vyloučeno, že se o totéž pokusí Zelenský? Rozhodně to vyloučit nelze.

Rusko však tuto hru hraje lépe a nevyhnutelná série porážek ukrajinských ozbrojených sil v Donbasu letos v létě znehodnotí všechny politické body kyjevského režimu bez ohledu na jeho ochotu vyjednávat. V neposlední řadě je geopoliticky důležité, že Kurská oblast má jadernou elektrárnu ve městě Kurčatov. Je dostatečně blízko hranic, aby kyjevský režim mohl snít o jejím obsazení.

Před věřiteli může Ukrajinu zachránit paradoxně jen prodloužení války s Ruskem za cenu eskalace a zatažení USA do ruského vnitrozemí

Vzhledem k opravdu maniakální vytrvalosti, s jakou se Ukrajina snažila (a stále snaží) zmocnit Záporožské jaderné elektrárny, se tento předpoklad nezdá být vůbec šílený. A pokud budeme vojenské akce v Kurské oblasti považovat za diverzní úder před chystaným útokem v Záporoží, pak vzniká strategie, která ospravedlňuje (v *očích kyjevského režimu*) vyslání již tak nedostatečné živé síly na jistou smrt do Kurské oblasti. V konečném důsledku mohlo dojít v Kyjevě k usouzení, že je lepší zatáhnout do války USA a NATO, než válku teď ukončit a čelit státnímu bankrotu v poválečné a mírové realitě rozvrácené Ukrajiny.



Zasedání Rady bezpečnosti RF. Zleva: Poradce prezidenta Nikolaj Patrušev, tajemník Rady bezpečnosti RF Sergej Šojgu, prezident Vladimir Putin a ministr obrany Andrej Belousov

Válka je totiž živitelka. A pro Ukrajinu toto heslo platí trojnásob. **Dokud je válka, Ukrajině platí její provoz USA, Evropská unie a Pařížský klub věřitelů. Všichni chtějí Ukrajinu oholit, ale to se nedá ve válečném stavu.** Dokud válka trvá, musí všichni Ukrajinu dál podporovat, aby... aby nepřišly o své investice. Ale pokud Rusko bude dál postupovat, přijdou investoři ze Západu rovněž o své investice. Pro BlackRock je tohle vabank a nebude se mu to líbit. Tohle je velmi nebezpečná karta, která může stát Zelenského jeho život. Může vést válku proti Rusům a nic se mu nestane. Ale pokud začne hrát válku proti BlackRocku a nosatému Pařížskému klubu, nemusí to mít pro Zelenského dobrý konec.

Oddalovat úmyslným prodlužováním války splatnosti dluhů, úvěrů a dluhopisů totiž nebude Ukrajině dlouho tolerováno. Co je totiž dovoleno Bibimu, nemusí být dovoleno Zelenskému. V době psaní tohoto článku navíc přišla zajímavá dokreslující informace, že operaci k vpádu do



Kurské oblast vyvinuly ukrajinské ozbrojené síly ve spolupráci s britskými zpravodajskými službami, řekl agentuře RIA Novosti člen bezpečnostního výboru Státní dumy Shkhagoshev. To samo o sobě potvrzuje prohlubující se rozkol mezi britskou a americkou administrativou.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

